

к 100-летию поэта



Торжественная минута открытия.

Из прошлого в будущее

*Так от звезды, давно погибшей,
ещё идет к нам теплый свет...*

19 апреля 2018 года фасад образовательного учреждения школы № 1 в пгт. Яя украсила мемориальная доска, посвященная памяти выдающегося советского поэта и писателя, лауреата Государственных премий СССР и РСФСР Василия Дмитриевича Фёдорова. В стенах этой школы Василий Дмитриевич обучался с 1930 по 1932 годы.

Почётное право открыть мемориальную доску было предоставлено ученикам школы № 1, победителям и участникам историко-краеведческих конференций и чтений Виктории Чистяковой и Ивану Вайзбеку.

Инициаторами установки мемориальной доски стали учителя и обучающиеся школы № 1, которые свято чтят память поэта. В её торжественном открытии приняли участие глава Яйского городского поселения Е.В. Реймер, пенсионер В.В. Колбинцев, юные краеведы, учитель школы № 1 С.И. Морозова. Свои стихи, посвященные В.Фёдорову, прочитала победительница и участница международных, всероссийских и межрегиональных

конкурсов ученица школы № 1 Ирина Сокольникова.

* * *

А чуть позже в этот же день на центральной площади посёлка в рамках Всекузбасской акции «Сибиряки читают Василия Фёдорова» состоялся поэтический флэшмоб. Несколько десятков любителей творчества В.Д.Фёдорова читали свои любимые стихи под открытым небом. Свободным микрофоном, установленным на площади, мог воспользоваться любой желающий. Звучали стихи о любви, о родном крае. Самодеятельные поэты радовали зрителей своими новыми произведениями, написанными специально к 100-летнему юбилею поэта-земляка.

Многие делали видеозапись чтецов. И не только на память, но и для участия в конкурсе #читаем ВасилияФёдорова#, который по количеству отметок «мне нравится», определит лучшие видеофрагменты в начале октября 2018 года.

Валентина ТЕЛЬБУХ.